

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных

Я, Зеленкин Виктор Викторович

(Ф.И.О. субъекта персональных данных)

в соответствии с ч. 4 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных», зарегистрирован(а) по адресу: г. Дудинка, ул. Матросова, д. 1, кв. 25, документ, удостоверяющий личность: паспорт 0411 212063

(наименование документа, серия, номер,

Отделением УФМС России по Красноярскому краю в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе 19.01.2012

(сведения о дате выдачи документа и выдавшем его органе)

даю согласие Оператору – ТМБ ОУДО ДЮЦТТ «Юниор» (Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района), находящееся по адресу: 647000, Россия, Красноярский край, г. Дудинка, ул. Горького 34, на обработку моих персональных данных, а именно: общие персональные данные – фамилия, имя, отчество; дата рождения; гражданство; адрес места жительства; образовательная организация; должность; номера контактных телефонов и адрес электронной почты; биометрические персональные данные – фотографическое изображение лица, фотографическое изображение в целом, видеоизображение субъекта персональных данных, то есть на совершение действий, предусмотренных п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» в целях организации и проведения муниципального отборочного этапа профессионального конкурса лучших педагогических работников сферы дополнительного образования Красноярского края «Сердце отдаю детям», с использованием материалов об участии в мероприятии в информационных целях, на интернет-платформах: <http://www.24unior.ru/>, <http://www.taimyr-edu.ru/>, <https://vk.com/>; <https://сердцедетям.рф>; <https://dvpion.ru>.

Я согласен/согласна, что получение у третьих лиц и обработку персональных данных вышеуказанного совершеннолетнего участника мероприятия будут осуществлять специалисты ТМБ ОУДО ДЮЦТТ «Юниор» (Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района), определяемые его руководителем.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, а также действий в отношении моих фото и видеосъемки, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, а также осуществление любых иных действий (операций), предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

На обнародование и использование материалов, необходимых для участия в конкурсе, которые включают в себя фото и видеоматериалы, информацию, содержащую личные и персональные данные участника мероприятия. Факт участия в мероприятии предусматривает, что я согласен, что фотографии, видеозаписи и другие материалы могут быть использованы оператором в рекламных и информационных целях, в том числе на телевидении, радио, в прессе, интернете и других СМИ и для изготовления графических материалов без выплаты какой-либо денежной компенсации. Все исключительные права на такие интервью, фотографии и видеозаписи будут принадлежать оператору.

Настоящее согласие дано мною добровольно 27.03.2024 действует до 01.01.2027.

Я, Зеленкин Виктор Викторович

(Ф.И.О. субъекта персональных данных)

оставляю за собой право отзывать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора.

«27» 03 2024

(дата)

Зеленкин
(подпись)

Зеленкин В.В.

(Ф.И.О. субъекта персональных данных)